

吉林舒兰市总投资5056万元生物质燃料项目投产



近日，舒兰市天众和8万吨秸秆致密成型生物质燃料开发项目正式投产，这将减少秸秆焚烧造成的大气污染，促进秸秆变废为宝的新能源产业发展。

该项目总投资5056万元，预计今年可消化秸秆2万吨，明年消化秸秆5万吨，逐步达到年消化秸秆8万吨设计水平；将秸秆加工成青储饲料、黄储饲料和生物质颗粒，产品分别销往当地养殖户、内蒙古马莲牧草有限公司等外地公司和电厂；预计年产值可达4000万元以上，实现利税500万元以上。该项目采用吉林省华光生态工程技术研究公司首创并获得国家专利的高新技术，解决湿秸秆粉碎和秸秆造粒阻塞模具两大难题。

该项目投产以来已经消化亮甲山乡各村屯50多户农户的8000多吨秸秆。“这回我就不用费力地烧苞米秆了。送到他们那儿还能挣钱，已经送去200吨了，地也干净了。”舒兰市亮甲山乡隆山村村民张运千说。

年初以来，舒兰市把清洁能源产业列为“十三五”期间主导产业，采取对内扶持现有产业转型，对外引进投资企业的产业推进方式，目前已经落实了秸秆综合利用项目19个，能源化利用项目9个。这些项目今年可消化秸秆20万吨，收储秸秆25万吨。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/101464.html>